Mafnpatika Xt taén - Evotnta 8

ITOAAIIAAXIAZMOX KAAXMATON (EITANAAHWYH)

Aoknon 1: Na avtiotolyicelg kaBe Tpan oTnv avantapdotact) mTov TalpLaleL.
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Aoknomn 2: Na AVGELG TOUG IO KAT® TIOAAATIAQGLAGIOUE KL VX SWOELS TNV
QTAVTIO1] GOV GTNV TILO ATTAT] LOPP).
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Aoknon 3: Na AVo£Lg Ta TpoBANHata IOV akoAovBolv, ypa@ovtag T
a0 LaTIKN TIPOTACT KAL TNV XTTAVTNOT):

a) O Kuplakog éxoe eva peydAo oxowvi mov eixe og 15 loa pkpotepa koppdatia. To
KAOE KOPPATL ElxE PNKOG aKPLBWG % uetpa. [1660 TAv TO GUVOALKO UNKOG TOV

oxowLov Tov eiye apxikd o Kuplakog;

1AV [ OO

B) 'Evag yewpyos paleye 35 kg ppovta. Opws Adyw NG (€0TNG TA %T(DV PPOVTWV

kataotpdenkav. [Ioca kg @polta kKataoTpA@NKAV CUVOALKQ;
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4 ’ r 14 14 3 4 4 7
y) H Bao\kr) xpnopomoinoe oto piypa xpwpdTwy Tov eToLpdlel 3 aTO VA UTTOVKAAL

2
oV elye péoa 3 L pmAe pmoyta. [1don pmoyd xpnoLuomoinoe cUVoALKA;
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6) Katd ™ Sudpxetla TG XELLEPIVIG TTEPLOSOV, LA OUAS X VEATOCPAIPLOTG TTPOTIOVEITAL

vy 2 i wpeg TV gfSopada. Katd tn Sidpkela tng Bepivng teplddov, o xpdvog g

eBSopadiaiag Tpomdvnong avidveTal Kata 2% OpEG o€ oxéom pe Tov efSopadiaio

XpOvo TtpoTdVNoNg TNG XELEPLVNG TtEPLOSov. [160eG wpeg TpoToveiTaL 1) OpHdS o KATA TN
Sudpkela TG Bepvig mepLOSov;
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